Країна знань. 

Мета : 
Мовленнєвий розвиток: розвивати комунікативне мовлення, мислення; формувати вміння добирати прикметники до іменників; збагачувати словниковий запас; учити говорити чітко, реченнями.
Пізнавальний розвиток: розширювати уявлення про птахів, рослинний світ; залучати дітей до експериментально – дослідницької діяльності.

Фізичний розвиток: заохочувати до рухливих ігор та фізичних вправ з елементами спорту;сприяти руховій активності, ініціативності.
Соціально – моральний розвиток: формувати еколого доцільну поведінку; прищеплювати любов до рослинного світу та птахів.

Емоційно – ціннісний розвиток: викликати у дітей  емоційний відгук на різноманітні явища й об’єкти природи; виховувати любов до довкілля, турботливе ставлення до птахів.

Художньо – естетичний розвиток: викликати бажання милуватись природою. Виражати свої враження та почуття від спілкування з природою різними засобами.

Креативний  розвиток: спонукати до творчих висловлювань під час експериментування,; розвивати уяву, фантазію. 

  Хід заняття:
Вихователь: Діти сьогодні до нас завітало багато гостей, а щоб гостям у нас було затишно, ми подаруємо їм  свою усмішку і привітаємось з ними.  (діти вітаються і дарують свої усмішки)

Сьогодні ми вирушимо в подорож  до Країни знань,  де можна дізнатися про все на світі осягти незвідане.  У цій країні ви знайдете багато відповідей на ваші різні ,,чому?”.  Але шлях туди нелегкий. На  ньому трапляються різні перешкоди. То ж нам доведеться весь час бути уважними, витривалими, вигадливими. Ви готові до подорожі. Оскільки мандрівка далека, пропоную скористатися чарівним килимком. Але що це? Килимок дірявий і його треба залатати,  не гаючи  часу. То ж мерщій до роботи.( діти діляться на 3 сталі підгрупи за рівнем розвитку.)

Намалювати килим з геометричних форм та описати їх – 1 група.

Визначте з яких геометричних форм складається килим – 2група. 
Дидактична гра „Добери за формою” (діти знаходять геометричні фігури які відповідають за формою діркам на килимку). – 3 група. Закрийте очки уявіть що ми з вами летимо високо-високо. Куди ми з вами прилетіли. Ой яка чарівна галявина. (опис галявини дітьми). Сядемо на стільчики. (Діти складають речення зі словами: весна, сонце, квіти, діти, птахи,  дерева.)

Ми вчили з вами віршики про весну і зараз Юля розкаже віршик. 
           Надійшла весна прекрасна

           Многоцвітна, тепла, ясна, 

           Наче дівчина в вінку 

           Ожили луги діброви –

           Повно гомону, розмови

           І пісень в чагарнику. 

Про яку пору року йдеться у вірші? 
Назвіть ознаки весни:

Навесні розквітають квіти.

Весною з теплих країв повертаються птахи.

Навесні день довшає, а ніч коротшає.

На деревах і кущах набрякають бруньки, появляються листочки.

Малята, ви любите грати в ігри?

Сьогодні ми пограємо, а щоб була чітка вимова пригадаймо чистомовку:

На-на-на-настала весна.

Ок-ок – ок – сіла бджілка на пеньок.

Ки- ки – ки- прилетіли шпаки.
Че –че че вода в річці тече.

Ей –ей ей співає соловей.

Фізкультхвилинка
Ось прийшла до нас весна

Все навколо ожило 

Травичка прокинулась, 

Квіти усміхнулися,

Птахи прилетіли

Дітки повибігали 

У садочку пострибали,

Квіти порозцвітали.

Погляньте, що я тримаю в руці?
Так, березова кора а ще називають берест.

Тут, щось написано, точніше вирізано.

Уважно розгляньте, що це може бути?
Так, це ж лист.
Хто його приніс дізнаєтесь, коли відгадаєте загадки.
   Бідовий хлопчина в сірій сорочині, по дворах стрибає крихти збирає (горобець.)

  Вірно людям він слугує і дерева їм лікує

  Дзьоб міцний і гострий має, шкідників ним добуває (дятел .)

  Швидко скрізь цей птах літає,
  Безліч мушок поїдає,

  За вікном гніздо будує,

  Але в нас він не зимує (ластівка)
  Чорно – білу сукню має,

   Всі новини в лісі знає,

   Щось блискуче ненароком 

         Украде . Хто це ? (сорока )

В неї голос хриплуватий

Колір ріря  сіруватий 
Ой розумна ж каркарона 

Звуть її усі  (ворона. )

 Хто ж написав нам цей лист?
Вірно, птахи .Вони запрошують до себе в гості.

    Визначте кількість голосних та приголосних у словах –птах, літає -1група

     Визначте перший звук у слові птахи, весна -3група
     Визначте останній звук у слові птах, високо -2 група
Як називають птахів, які відлітають у теплі краї ?
Як називають птахів, які залишились зимувати ?

Дидактична гра „Перелітні та осілі птахи” ( на столі картки з зображенням птахів потрібно розділити на перелітні та осілі –діти поділені на дві команди. )
Малята закрийте очі, уявіть, що ви піднялись високо – високо над землею, що ви відчуваєте?
(свіжість, прохолоду, тепло, легкість, пташечок, вологість.)

Погляньте хто сидить на дереві? (Птахи)

Ми з вами потрапили в пташиний світ. 

 Чи знаєте ви, що це за птахи?

Завдання:

„Опиши пташку”-1група

„Визнач наголос” -2група

„Поділи назву птаха на с клади” -3 група
Подумайте і скажіть, чому птахи, які плавають не намокають?
Давайте  проведемо дослід. Нанесемо дитячий крем  на аркуш паперу, потім збризнемо ділянку, що вкрита кремом водою з пульверизатора .Звернути увагу, як вода збирається в крапельки і скочується з паперу, Потім збризнути водою інший аркуш, який без крему, і спостерігати, як він стає мокрий. Підвести дітей до підсумку, що не намокати птахам, які плавають, допомагає  жир, які виробляють спеціальні залози і яким вони змащують своє піря.

А зараз гра на уважність.

„Що буває на весні”(вихователь промовляє речення , а діти лиш ту частину, що стосується весни.)

Цвітуть квіти – падає сніг;

падає жовте листя – на деревах ростуть листочки;

діти катаються на санчатах – дівчата збирають квіти;

птахи в’ють гнізда – висять годівниці;

падає сніг – пригріло сонечко.

Працювали ви гарненько ,а зараз відпочинемо.

Фізкультхвилинка .

Довгоногий чорногуз, у болотечку загруз.

Будемо його рятувати, за хвостика витягати.

Щоб не плакав чорногуз, що в болотечку  загруз.

Раз ! Два! Три! Чотири! П’ять! Будемо ніжки обмивать.

Хай летить собі на волю і шукає кращу долю...

Ми йому допомагали одночасно спочивали.

А тепер нам час сідати будемо далі працювати.

Діти ви звернули увагу на листочки які на дереві, вони незвичайні, а приготували для нас завдання.

Склади речення з сполучником ,тому що-1 група.

Склади речення за двома опорними словами: снігур – дерево; ластівка – гніздо;голуб-зерно;дятел – комаха – 2 група.

Назви дію за картиною-3 група.   

Мовленнєва вправа „Квіти які?”( красиві, різнокольорові, весняні, пахучі. )
Гра медитація  „Я квітка”

( Уявіть, що ви квіти, грає спокійна музика.)

„ Я маленька зернина .У мені спить квіточка( діти присідають, кладуть долоні під щічку. Пригріло сонечко, і вона прокинулася, простягає до сонечка свої листочки, вітається з вітром, потім піднімає догори своє личко і радіє весні. (повільно встають, піднімають руки вгору і кружляють на місці .) Підставляє личко теплому дощикові, а він ретельно вмиває її. 

( імітують вмивання .) Вона кружляє у танці з метеликами, вони пестять її личко, лоскочуть очки, носик, вушка.(Погладжують собі обличчя, очі, носик.)  Квіточка посміхається зустрічаючи новий день і весну. (Посміхаються один одному.)

Які чудові квіти  порозцвітали, діти ніби квіти .Візьміть за руки один -одного, утворіть коло, відчуйте тепло яке йде від рук вашого товариша. Ми пограємо в гру з квіткою 

„Утвори слово”. ( З іменників утворюють прикметники , кожна дитина отримує квітку від вихователя. )

                      Весна – весняний;       дощ – дощовий;

                      Сонце – сонячний;      поле – польовий;         
                      Річка – річковий;         птах – пташиній

Давайте ми з вами підійдемо до столів нас чекає дуже цікаве завдання. Це завдання запропонували вам  птахи ,а щоб нам швидко справитись потрібно розім’яти пальчики.
                      Пташка крильцями тріпоче

                      Полетіть під хмари хоче.(Імітують рухи.)

Намалювати пташку – 1група.
Викласти і наклеїти пташку з геометричних форм – 2 група.
Обвести пташку за контуром – 3 група.

Як ви думаєте, яка користь від птахів?( Доведіть свою думку.)
Чи піклуєтесь ви про птахів?
Ось і закінчивсь наш переліт. По якій порі року ми з вами подорожували?

Ви були уважні, довели своїми відповідями, що вам подобається пора року весна.

І я хочу подарувати вам цих чарівних метеликів, щоб вони принесли вам радість і щастя у вашому подальшому житті.
                                                                                                       –

                                                                             .
